



Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 9/2021, vydán v Meclově dne: 24. září 2021

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

V pátek 29. října 2021 bude obecní úřad v Meclově uzavřen.

Dřevěné sousoší v Meclově

V Meclově nově stojí dřevěná socha připomínající těžbu živce v okolí naší obce. Pro obec Meclov vyřezal sousoší dvou permoníků tlačících hornický vozík řezbář Radek Pučelík z Petrovic. Dřevo sochy pochází přímo z Meclova, totiž ze stromu, který bylo nutno pokácet před stavbou víceúčelového hřiště.

Podstavec kryjí kameny dodané firmou LB Minerals, která má v naší obci závod



a těžbou a zpracováním živce se stále zabývá.

Sousoší najdete v trojúhelníku křižovatky před pohostinstvím.

Věříme, že sousoší udělá radost dětem i dospělým a nestane se terčem vandalů.

KONTEJNERY a nebezpečný odpad

V pondělí 11. října 2021 budou od 13-17 hodin otevřeny kontejnery

- v Meclově za budovou bývalého OÚ, - v Třebnicích u kulturního domu.

Ve stejném termínu, 11. října 2021 se uskuteční sběr **nebezpečného odpadu**. Občané obce mohou odpad odkládat na místech obvyklých (v Meclově, Mašovicích, Březí, Mračnicích, Němčicích a Třebnicích), sběrná firma následující den tento odpad odveze.

Krádež okrasného keře v Třebnicích

Nenechávají lidé si pomohli v Třebnicích, kde nenechali na pokoji čerstvě osázené květináče kolem nově opraveného rybníčka u garáží. Ozdoba vydržela bohužel jen krátce, po pár dnech od zasazení zbyly po několika keřích jen prázdné jamky. Obec Meclov se snaží zkrášlit veřejná prostranství, ale úsilí je často, bohužel, marné, neboť krádeže neubývá a mizí i živé rostliny. Proto apelujeme na všechny občany: Sledujte prosím, co se kolem vás děje, ať naše obec nepřichází o vynaložené prostředky a je stále hezčí.



Oznámení o době a místě konání voleb do posl. sněmovny

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční v pátek 8. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 9. října 2021 od 8 do 14 hodin.

Místem konání voleb je

- ve volebním okrsku č. 1 - Meclov – **místnost v budově pohostinství Meclov**, pro voliče bydlící v obcích: Meclov, Mašovice, Březí, Mračnice,
- ve volebním okrsku č. 2 - Třebnice - **místnost v budově kulturního domu** v Třebnicích čp. 19, pro voliče bydlící v obcích: Třebnice, Bozdíš, Jeníkovice, Mrchojedy, Němčice.

UPOZORNĚNÍ pro voliče - pokyny

Žádáme voliče, aby dodržovali následující pokyny ve volební místnosti:

- vstup jen s nasazenou rouškou nebo obdobnou ochranou nosu a úst
- dezinfikovali si ruce připravenými prostředky
- dodržovali vyznačené rozestupy

DOPORUČENÍ – doneste si vlastní psací potřeby pro úpravu hlasovacího lístku.

Pouťová zábava Meclov

SDH Meclov zve **v sobotu 2. října 2021 od 20 hodin** na **pouťovou zábavu** do meclovského pohostinství. K tanci a poslechu zahraje MEDY GANG.

Pozvánka na koncert do Třebnic

V kostele sv. Jiljí se v sobotu 16. října 2021 v 18:00 uskuteční koncert na podporu oprav kostela. Zazní hudba Antonína Dvořáka a Antonia Vivaldiho, zpívat bude Pavla Popelková (alt), zahraje komorní smyčcový kvartet a na varhany Jan Steyer. Vstupné dobrovolné ve prospěch oprav kostela sv. Jiljí.

Odstávky elektřiny

V pátek 6. října 2021 od 10:30 do 12:30 bude přerušena dodávka elektřiny v **Mračnicích** – čp. 1, 5, 6, 7, 14, 16, 18, 19, 22 - 28 a pozemek 1096.

V úterý 12. října 2021 od 7:15 do 16:00 bude přerušena dodávka elektřiny v **Bozdíši** – čp. 5, 10, 11, 13, 15, 16, 19; č.e. 1, 2, 3, 4 a pozemky 466/1, 495, 514/5, 832/1 a v **Dolním Baldově** č.e. 1.

Více na www.cezdistribuce.cz – Odstávky

Pozvánka SDH Meclov

SDH Meclov zve širokou veřejnost na PŘEHLÍDKU MALÝCH HASIČŮ.

Potěšit se z výkonů malých adeptů můžete v sobotu 2. října 2021 ve 14 hodin u pohostinství v Meclově.



Pod skálou

Jistě máte mnozí z vás ve vzpomínkách místo „Pod skálou“ mezi Meclovem a Mašovicemi. Ať už to byl táborák, májka nebo první pusa.

Přišla nám velká škoda, že toto krásné místo pomalu, ale jistě zaniklo. A tak jsme se rozhodli ho obnovit. Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem



dobrovolníkům, kteří nám pomáhali. Ale největší dík patří hlavně dětem, které také přiložily „ruce k dílu“ a odvedly velký kus práce. Jsme rádi, že se povedlo vrátit místo „Pod skálou“ zpět do života. Využívejte ho a opatrujte, ať vydrží i pro další generace.

Těšíme se na setkání - Jana Hájková Svítivá a Roman Krubert

Chodská veteránská liga v Mračnicích

SDH Mračnice srdečně zve všechny příznivce požárního sportu na poslední kolo „Chodské veteránské ligy“ - v Mračnicích v sobotu 9. října 2021 od 12:00 hodin. Občerstvení zajištěno.

Základní škola a mateřská škola Meclov

Nový školní rok jsme společně zahájili 1. 9. 2021 proslovem paní starostky Pavlíny Kaufnerové. Všechny žáky a rodiče uvítala i paní ředitelka Mgr. Martina Hrubá a popřála všem hodně úspěchů v novém školním roce. Do základní školy letos nastoupilo 10 nových prvňáčků a přistoupili dva noví žáci do druhého a třetího ročníku. Základní školu v letošním školním roce navštěvuje 64 žáků a do mateřské školy dochází 54 dětí.

Koncem druhého týdne se celá škola vypravila na celodenní pěší výlet do přírody. Na stezce do Mašovic děti plnily zábavné úkoly spojené se základy zdravovědy. Na konci je čekalo překvapení v podobě ohně a opékání buřtů.



V pátek 17. 9. jsme spolu s dětmi a rodiči strávili příjemné odpoledne na školní zahradě. Společně jsme se sešli při akci školy „Příroda v našich rukách“ (přírodní zahrada pro naše děti). Učitelé, rodiče a děti vypomohli při úpravě a osázení školní zahrady. Pomohli tak dotvořit projekt „Přírodní zahrada – prostor pro environmentální výchovu a výuku našich dětí“.

Mimo jiné byla zrealizována stavba suché zídky, pokládka nášlapných kamenů do trávníku, stavba bylinkové spirály včetně osázení, proběhla úprava tepee. Natíraly a obrušovaly se dřevěné špalky a lavičky, altán a dřevěná střeška altánu. Sázely se keře a ovocné stromky (švestka, jabloň). Tímto všem chceme vyjádřit velké poděkování za pomoc a ochotu s námi spolupracovat.

Ve čtvrtek 30. 9. se první a druhý ročník vypravil na školní výlet do oblasti Šumavy, na Klatovsko.

Děti navštívily pohádkovou chalupu v Mlázovech, kde si užily netradiční strašidelnou atmosféru a mimo jiné poznaly kouzelný svět skřítků.

Mgr. Jitka Novotná, ZŠ Meclov

Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 25. října 2021

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov

Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137

Zpracovává: Petr Hatlman

Meclovský zpravodaj najdete také na www.obecmeclov.cz

IČO: 00253553

Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04

Informace na tel.: 379 428 822